
Velika noč nam je prinesla novo življenje. Jezusovo
trpljenje, smrt in vstajenje so za nas odrešitveni
trenutek. To se vse zelo lepo sliši, sedaj pa je na nas,
da to sprejmemo in s tem zaživimo. Kako izgleda
odrešen kristjan? Odrešen kristjan je človek, ki ve, da
je ljubljen kljub svoji nepopolnosti. Je človek, ki:

zna priznati svoje padce, a ne obupa nad sabo,
nosi križ, a v srcu ohranja upanje,
gre skozi trpljenje, a ne izgubi zaupanja v Boga,
živi med ljudmi, a prinaša mir in ne nemira.

Odrešenje se ne vidi najprej v besedah, ampak v drži
srca. Odrešen kristjan je človek, ki:

ne živi več samo zase, ampak zna ljubiti,
zna odpustiti, tudi ko boli,
zna začeti znova, ker verjame, da ga Bog nikoli
ne zapusti,
ima neko tiho notranjo svobodo – ker ga ne
določa več samo greh, ampak Božja milost.

Odrešen kristjan je človek, ki je lahko še vedno
ranjen, ampak ni več zaprt. Še vedno pade, ampak
vedno znova vstane. Še vedno joka, ampak v srcu
nosi upanje. Ni nujno glasen, a ob njem začutiš, da je
nekaj drugače, da je v njem mir, ki ne prihaja samo
od njega.
Odrešen kristjan namreč ni nekdo, ki je sam sebe
rešil. Je nekdo, ki je pustil, da ga je našel in dvignil
Kristus. Odrešen kristjan je človek, ki živi iz milosti  in
to se vidi v njegovi ljubezni.

Pred nami je torej lep izziv, da bi vse zgoraj navedeno
vnesli v naš vsakdan. Naj bo res za vse nas vabilo, da
bi živeli iz odnosa z vstalim Kristusom. Kot drugo pa
želim nagovoriti vse vas, kulturni kristjani. Zelo sem
vas bil vesel, ko ste se tako množično udeležili
blagoslova velikonočnih jedi. Tudi na veliko noč ste v
tako lepem številu prišli k sveti maši.

Res sem bil zelo vesel vsakega, ki se nam je pridružil.
Zdaj pa mi povejte, če ni bilo lepo. Kaj ni nekaj
najlepšega, ko se skupaj srečamo pri sveti maši?
Poglejte, če želite, lahko vsako soboto organiziram
blagoslov jajc, šunke, hrena in potice, le da v nedeljo
pridete k sveti maši. Meni to res ni problem in zaradi
mene imate lahko vsako nedeljo velikonočni zajtrk, le
da bi potem prišli še k sveti maši. To se mi res zdi zelo
pomembno, saj je sveta maša začetek nekega resnega
odnosa z Bogom. Priznajte, če ni lepo videti celo
vojsko ministrantov ter toliko zagnanih mladih, ki s
svojo prisotnostjo naredijo čudovito vzdušje. Kaj ni bil
lep občutek, ko ste šli od maše ter bili v sebi veseli in
napolnjeni? To lahko doživite čisto vsako nedeljo.
Vsaka nedelja je mala velika noč in vsaka nedelja je
dan, ko lahko podarimo Bogu svojo uro. Pridite. 

Za konec pa še tole: Bogu hvala. Gospod, hvala Ti za
mojo župnijo. Hvala Ti za ljudi, ki jih srečujem, za
njihove zgodbe, njihovo vero, njihovo dobroto.

Hvala za vse preproste trenutke, v katerih si navzoč:
v skupni molitvi, pesmi, v stisku roke, v pogledu, ki
razume. Hvala za cerkev, kjer se zbiramo, za oltar, kjer
se srečamo s Teboj, za občestvo, ki me vedno znova
uči, kaj pomeni biti Cerkev. Hvala Ti tudi za vse, kar ni
popolno: za izzive, za razlike, za poti, ki niso vedno
lahke, kajti tudi tam nas učiš potrpežljivosti,
sprejemanja in ljubezni.

Gospod, hvala, ker smem biti del te župnije, in to ne
kot nekdo, ki samo daje, ampak tudi kot nekdo, ki
prejema veliko več, kot si zaslužim. 

Blagoslovi vse ljudi, ki tukaj živijo. Naj rastejo v veri,
upanju in ljubezni. Naj bo naša župnija kraj, kjer se
čuti,  da si Ti živ med nami.
Amen.
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~ ŽIVLJENJE PO NOVEM ŽIVLJENJU ~  

BLAGOSLOV TRAKTORJEV: V nedeljo, 12. 4., bomo  ob 12h skupaj v
sodelovanju s strojnim krožkom blagoslovili traktorje in drugo
kmetijsko mehanizacijo. Se vidimo.

Poroke in krsti: Družine vabim, da bi z veseljem in vso vero pripeljali
svojega otroka k svetemu krstu. Srečanje za sveti krst imamo vsak
ponedeljek ob 17h v župnijskih prostorih. Edini pogoj je vera staršev.
Sveti krst je najlepše darilo, ki ga starši lahko date svojemu otroku
(poleg življenja). Prav tako pa pare, ki še niso poročeni, vabim, da bi
sklenili sveti zakon. To je najboljša naložba za vajin odnos. Mnogi se
ustrašijo, da je za pripravo svetega zakona veliko dela in da vzame
veliko časa in denarja. Naj Vam povem, da to ni res in da se da vse zelo
elegantno rešiti. Za Vas imam rešitev. Potrebujem le vajino medsebojno
ljubezen ter vajino odločitev, da si bosta zvesta in da svobodno
vstopata v zakonsko življenje. Kar pogumno!

SVETE MAŠE OB POGREBIH: Zelo sem vam hvaležen za vse mašne
darove, ki jih namenite ob smrti vaših bližnjih. Včasih me kdo vpraša,
kdaj se bodo darovale te maše oz. kam jih damo. Vse te mašne namene
imam zabeležene in jih ob priliki, ko je v koledarju prostor, vstavljam v
oznanila. Nekateri pa se oglasijo v pisarni in gremo skozi celo leto ter na
njihovo željo zapišemo sveto mašo na določen datum. Tako lahko
naredi vsak.  Vsak dan so zapisani nekje do 4 nameni. Pri vseh svetih
mašah vedno preberemo vse namene. Seveda se pri vsaki maši daruje
en mašni namen. Ostale mašne namene oddamo na škofijo in s tem
pomagamo mnogim drugim duhovnikom. 

ZAHVALA: Ob velikonočnih praznikih, ki so nas polnili te dni, čutim
veliko hvaležnost do vseh sodelavcev, ki ste pomagali pri oblikovanju
praznovanja. Hvaležen sem vsem pevcem, zborovodjem in organistom,
hvaležen ministrantom, bralcem pritrkovalcem in mežnarjem. Hvaležen
sem krasilkam, gospe Lojzki in vsem, ki ste čistili cerkev in okolico.
Hvaležen sem ključarjem in članom ŽPS, animatorjem in mladini.
Hvaležen sem vsem, ki ste na daleč z molitvijo in dobrimi deli pomagali
pri lepoti velike noči. Hvaležen sem vsem mladim. Hvaležen sem
trobentačem, ki so spremljali križev pot. Hvaležen sem vsem članom
raznih društev v naši župniji, ki ste se udeležili velikonočne procesije.
Res je bilo veličastno tudi zaradi Mihaelove godbe. Hvala gospodu
kaplanu Blažu. Hvala Vam za vse darove, ki ste jih namenili za nas
duhovnike.
Dragi moji farani, z vstajenjsko držo pojdimo s Kristusom v svet. Vsem
ljudem sporočimo: Naš Zveličar živi! Ne zapušča nas. 

ČIŠČENJE CERKVE: 
6. skupina: Dvori, Jerova vas,

Perovo, Mala in Velika Stara

vas, Dobje (18. 4.).

1. skupina: Spodnje Blato,

Gatina in Praproče.

SLOVESNOST PRVEGA
SVETEGA OBHAJILA:
Slovesnost prvega svetega

obhajila bomo imeli v soboto,
9. maja, ob 10h. Priprave na

slovesnost bomo začeli z

devetdnevnico, ki se bo pričela

prvega maja. 

 

Spremljajte nas na naši spletni

strani župnije Grosuplje.

Vabim pa vas tudi k poslušanju

župnijskega podcasta Kdo
kakor on. Delo ustvarjajo naši

mladi, ki pripravljajo res

kvalitetne vsebine. Ogled vam

toplo priporočam. 

Na Markovo, 25. aprila, je
tradicionalna sveta maša na

Blečjem vrhu z Markovo

procesijo in mašo na Blečjem
vrhu. 

Župnija Grosuplje, Hribska pot 6, 1290 Grosuplje TRR: SI56 0202 2009 2075 561 
Odgovarja za župnijo Grosuplje: 
Martin Golob, žpk. 041 393 689, Blaž Zorko, kpl., 031 471 135 
URADNE URE: Ponedeljek in torek od 8.00 do 9.00, petek: od 17.00 do 18.00. 
T: 01 786 13 44 E: zupnija.grosuplje@rkc.si S: http://zupnija-grosuplje.rkc.si 
Sicer pa dobrodošli v vsakem času. Vendar brez zamere, če me kdaj ni doma ;) 
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PON
13. 4.

7.00 
19.00
20.00
20.00
20.00

Ida

+ Joži Burger, obl.
+ Ana Predalič, obl.
Gatina: + Martin Žitnik, 30. dan
Gatina + Marija in Franc Omahen in + Bregarjevi
MSV: + Srečko Škrjanec, 7. dan

TOR
14. 4

7.00

19.00 Lidvina

+ Anton Ivan, p. n. Dularjevi
+ Francka in Maks Kramberger
+ Vida Kavšek in Neža Tušek, obl.
+ Ludvig Perme 

SRE
15. 4.

7.00

19.00 Helena

+ Jože Ahlin, Kolodvorska
+ Mina, Stane in starši Lenarčič
+ Gale Vida, obl., in Milan
+ Jelena Arnetič

ČET
16. 4.

 7.00
19.00 

Bernardka

Za nove duhovne poklice
Za svetost in zvestobo duhovnikov
+ Ivan Škrjanec, p. n. Gliha
+ Zlatka Juhart, obl.

PET
17. 4.

7.00 
19.00 

Rudolf

Za zdravje
+ Boštjan Hegler
+ starše Gros in Hren z družine
+ Štefka Kastelic
+ Mateja Sehur, obl.

SOB
18. 4.

7.00
19.00

Evzebij

+ Anton, Ana in Miha Adamič
+ Teskač Darko in Gregurec Zora
+ Ana Zobec Gril, obl.
+ Petra Kersnič, 7. dan

NED
19. 4.

7.00 
8.30
10.00

19.00

3.VELIKONOČNA
NEDELJA

Za vse farane župnij Polica, Lipoglav in Grosuplje
V zahvalo za 68 let
+ starši Tomažin
+ družina Furlan
+ Benjamin Zdešar
+ Jernej Kocman in brate in sestro Kocman
+ Mimi in Alojz Zupančič, p. n. Štibernik

PON
20. 4.

7.00
19.00
20.00
20.00

Teotim

+ Julijana Novak
+ Milan Ljubič
+ starše Cvetka in Alojzij Rozman
Sp. Slivnica: + Janez Grden, obl.
Gatina: + Angela Habjan, 7. dan

TOR
21. 4.

7.00 
19.00

Anzelm

+ Alojzij Zorc 
+ Ana Furlan
+ Ivan Škrjanec, p. n. Mirko
+ Andreja Barič, p. n. Mohar

SRE
22. 4.

7.00 

19.00 Agapit

+ Franc Kandare, p. n. Tičarjevi
+ Alojzij Anžlovar
+ Ivan Omahen, p. n. Rome
+ Srečko Škrjanec, p. n. žena z družino

ČET
23. 4.

7.00 
19.00 

Jurij

+ Tone Gramc
+ Jožefa Janežič, 30. dan
+ Slavko Mejaš, 30. dan
+ Franc Janežič

PET
24. 4.

7.00 

19.00 Franka

+ Franc in Angela Skubic in starši Vidic in Skubic
+ Alojz in Marija Zupančič
Za srečen zakon
+ Magda Paragi, 30. dan
+ Hotko, Gruden, Svetek

SOB
25. 4.

7.00

19.00 Marko

+ Anton Grum
Za srečen porod
+ Ljudmila Selan, obl.
+ Jožefa Markelj, obl.

NED
26. 4.

7.00 
8.30
10.00

19.00

4.VELIKONOČNA
NEDELJA

Za vse farane župnij Polica, Lipoglav in Grosuplje 
+ starše Škufca in Janez Javornik
+ Marija in Franc Vidic
+ Alojz Zabukovec, obl., in + Frančiška
+ Ivan Dežman, obl.
+ družine Cimerman
+ Alojzij Štrubelj

SREČANJE ZA STARŠE PRVOOBHAJANCEV: V torek, 21. 4., bomo imeli po večerni sveti maši srečanje za
starše prvoobhajancev, da se dogovorimo glede slovesnosti prvega svetega obhajila. Vabljeni.
PRVO SREČANJE NOVIH ČLANOV ŽPS: V sredo, 22. 4., vabim člane našega novega župnijskega
pastoralnega sveta na prvo srečanje. Srečanje bomo imeli po večerni sveti maši. Vabljeni!
NOVA SKUPINA KATEHUMENATA: V petek, 24. 4., bomo imeli po večerni sveti maši prvo srečanje nove
skupine katehumenata. Vsi, ki želite prejeti zakramente, lepo vabljeni, da se nam pridružite. 
SREČANJE ZAKONCEV JUBILANTOV: V nedeljo, 26. 4., bomo imeli v naši župniji pri sveti maši ob 10h
srečanje zakoncev jubilantov. Vsi, ki letos obhajate jubilej (10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60, 65, 70 …
let zakona), ste lepo vabljeni, da se javite gospodu župniku. Naj vam ne bo nerodno. Bodite ponosni na
svojo prehojeno zakonsko pot. 
 

ROMANJE NA SVETO GORO: Romanje bomo imeli v soboto, 18. 4. Odhod avtobusa bo ob 8h zjutraj.
Pot nas bo vodila po primorski avtocesti vse do glavnega romarskega svetišča primorske škofije Svete
Gore. Tam nas bodo patri najprej sprejeli in nam prikazali življenje v tamkajšnjem samostanu. Imeli
bomo tudi sveto mašo in čas za osebno molitev. Zraven ob cerkvi bomo imeli tudi kosilo. Okoli 15h
bomo šli počasi proti domu. Romanje je enostavno in ni zahtevno za težje gibajoče. Cena romanja je 60€.
Vabljeni k prijavam.
PRIČEVANJE O DELU V MISIJONIH: V petek, 17. 4., bomo imeli ob 20h pričevanje o delu v misijonih.
Med nami bo naš mlad faran Kastelic Jure, ki je tudi z našo pomočjo pomagal ljudem v Afriki. 
BLAGOSLOV OLDTIMERJEV: V nedeljo, 19. 4., bomo imeli ob 12h blagoslov starodobnikov. Ljubitelji  
starodobnikov, lepo vabljeni. 
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